

时事 公告

在文明辉映互鉴中破解难题 共同进步

习近平主席给希腊学者的复信引发热烈国际反响

新华社记者

近日，国家主席习近平复信雅典大学维尔维达基斯教授等希腊学者，祝贺中希文明互鉴中心成立。复信引发热烈国际反响，多国人士认为，习近平主席在复信中强调必须深入了解和把握各种文明的悠久起源和丰富内容，让一切文明的精华造福当今、造福人类，这必将有力推动各种文明和谐共生，推动构建人类命运共同体。

倡导文明交流互鉴

我从这封信中感受到习近平主席对加强文明交流互鉴事业的大力支持，习近平主席的观点令人感到鼓舞。希腊教育和宗教事务部前负责高等教育事务的秘书长阿波斯托利斯·季米特罗普洛斯说。

季米特罗普洛斯是中希文明互鉴中心希方主要筹建推动者之一。他表示，建立文明互鉴中心、设立希中文明比较研究方向的联合硕士项目等，必将大大推动希中两国文明交流，开辟希中文明交流的新时代。

日本名古屋外国语大学名誉教授、日中关系学会副会长川村范行表示，中希两大文明为人类文明演进作出重大贡献，在人类文明发展史上留下辉煌印记。中希文明互鉴中心的成立将有助于推动化解人类文明面临的突出矛盾和问题。

在阿富汗巴米扬大佛遗址管理处学者穆罕默德·阿里·侯赛因亚尔看来，习近平主席积极倡导文明交流互鉴，对推动国与国之间交流合作具有非常重要的意义。他说，在人类发展的过程中，汲取不同文明的智慧并形成合力极为重要。

侯赛因亚尔感慨说，阿富汗作为古丝绸之路上的重要国家，曾见证过东西方文明的交融和辉映。对于近代以来饱受战争、贫困之苦的阿富汗人来说，以文明互鉴超越文明冲突、以兼容并蓄追求永久和平是非常珍贵的，他对习近平主席倡导的文明观高度认同。

公安部部署开展 昆仑2023 专项行动

新华社北京2月22日电（记者熊丰）记者从公安部获悉，公安部21日部署全国公安机关扎实开展昆仑2023专项行动，依法严厉打击食药环和知识产权领域突出违法犯罪。

公安部要求，要聚焦食品安全、药品安全、知识产权保护、污染防治、野生动物保护、环境资源安全和生物安全，切实保障人民群众舌尖上的安全、用医药用安

◀◀（紧接1版①）要加大各类人才计划对基础研究人才支持力度，培养使用战略科学家，支持青年科技人才挑大梁、担重任，不断壮大科技领军人才队伍和一流创新团队。要完善基础研究人才差异化评价和长周期支持机制，赋予科技领军人才更大的人财物支配权和技术路线选择权，构建符合基础研究规律和人才成长规律的评价体系。要加强科研作风建设，引导科技人员摒弃浮夸、祛除浮躁，坐住坐稳冷板凳。要坚持走基础研究人才自主培养之路，深入实施中学生英才计划、强基计划、基础学科拔尖学生培养计划，优化基础学科教育体系，发挥高校特别

是双一流的高校基础研究人才培养主力军作用，加强国家急需高层次人才培养，源源不断地造就规模宏大的基础研究后备力量。

习近平强调，人类要破解共同发展难题，比以往任何时候都更需要国际合作和开放共享。要构筑国际基础研究合作平台，设立面向全球的研究基金，加大国家科技计划对外开放力度，围绕气候变化、能源安全、生物安全、外层空间利用等全球问题，拓展和深化中外联合科研。要前瞻谋划和深度参与全球科技治理，参加或发起设立国际科技组织，支持国内高校、科研院所、科技组织同国际对接。要努力增进国际科技界开放、信任、

全、生产生活安全，切实服务好创新发展，守护好青山绿水，促进人与自然和谐共生。要主动服务大局，紧紧围绕粮食安全、乡村振兴、黑土地保护、长江经济带高质量发展等重大国家战略，因地制宜依法严厉打击食药环领域相关违法犯罪活动，切实发挥保驾护航作用。要进一步强化源头打击，坚决查处整个犯罪链条组织者、获利者；强化区域合作，对团伙化、跨

区域犯罪实施协同打击；强化大案侦办，通过挂牌督办、提级侦办等多种方式，实现打源头、端窝点、摧网络、断链条、查流向，打击目标。

公安部要求，要进一步加强部门合作，强化行刑衔接，健全案件移送和联合整治机制，切实形成打击整治合力，有力推动系统治理、依法治理、综合治理和源头治理。

要提高执法水平，用足用好现有法

律武器，坚持宽严相济的刑事政策，强化相关法律政策保障，努力实现法律效果、社会效果、政治效果相统一。

据了解，去年以来，全国公安机关深入开展昆仑2022专项行动，严厉打击食药环和知识产权领域犯罪，共侦破刑事案件8.4万余起，有力维护了社会稳定和人民群众合法权益，保障了高质量发展。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于革命老区振兴发展的重要讲话和批示指示精神，高度重视对口合作工作，切实用好政策、把握机遇，积极主动对接、完善机制，把握关键，找准推进红色文化传承、旅游合作、园区协作、招商引资、干部培训和市域治理等重点，细化工作举措，力求对口工作取得实效。



安徽：电网重点工程建设跑出加速度

2月21日，安徽送变电工程有限公司施工人员在芜湖1000千伏变电站至铜北500千伏线路工程现场作业（无人机照片）。

春节过后，安徽电网重点工程建设加速推进，电力工人奋战在施工一线，确保能源通道重点工程进度。

新华社记者 刘军喜 摄

我国今年将发射两颗风云气象卫星

新华社北京2月21日电（记者黄垚）记者21日从中国气象局获悉，今年我国将完成风云三号F星、G星发射任务。

据介绍，风云三号F星预计8月发射。作为上午轨道卫星，该星将接替风云三号C星在轨业务，主要应用于天气预报、生态环境、灾害监测等业务及研究。风云三号F星配置了10台有效载荷，2台载荷为全新研制，3台载荷为升级换代。

风云三号G星预计4月发射。作为国内首颗低倾角轨道降水测量卫星，该星主要用于灾害性天气系统强降水监测，提供数据产品和服务。

◀◀（上接1版②）

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于革命老区振兴发展的重要讲话和批示指示精神，高度重视对口合作工作，切实用好政策、把握机遇，积极主动对接、完善机制，把握关键，找准推进红色文化传承、旅游合作、园区协作、招商引资、干部培训和市域治理等重点，细化工作举措，力求对口工作取得实效。

会议还传达了市州和省直行业系统党

会全球中低纬度地区降水三维结构信息。风云三号G星配置了4台有效载荷，2台载荷为全新研制，1台载荷为升级换代。

两颗新卫星成功发射后，我国将成为全球唯一同时业务运行晨昏、上午、下午、倾斜四条近地轨道民用气象卫星的国家，进一步发挥低轨气象卫星完备观测网的整体优势。

截至目前，我国已成功发射两代4型19颗风云气象卫星，其中7颗业务在轨运行，持续为全球126个国家和地区提供数据产品和服务。

（工）委书记抓基层党建工作述职评议会议审议并通过了《中共张家界市委常委会2023年工作要点（审议稿）》《中共张家界市委2023年度政党协商（会议协商）计划（审议稿）》《张家界市政协2023年度协商与监督工作计划（审议稿）》《张家界市人大常委会2023年工作要点（审议稿）》。

会议还研究了其他事项。

会议强调，要始终保持一往无前的奋斗精神和闯关夺隘的顽强斗志，巩固成果、乘势而上，明确目标任务，紧扣工作重点难点，强化工作举措，统一政策标准，完善推进机制，进一步强化持续推进违法建设集中整治的工作举措，努力把全市违法建设整治工作做得更加扎实更加深入更有成效。要扛牢责任、狠抓落实，创新方式方法，凝聚强大合力，抬高工作坐标，浓厚治违氛围，严明作风纪律，把各项工作做实做细，做到人民群众心坎上，进一步提升持续推进违法建设集中整治的工作质效，以最坚决的态度、最有力的行动、最扎实的作风夺取整治违法建设工作的全面胜利。

会议以视频形式召开，各区县、乡镇（街道）设分会场收听收看。

◀◀（上接1版④）2月6日，永定区举行十区联合职在园区专场招聘会，70家企业面向高校毕业生、返乡农民工、就业困难人员等群体，提供就业岗位9000个。

同时，我市不断强化打造就业数字化智能化平台，充分利用和整合主流媒体、行业官网、就业服务公众号等平台，扎实开展线上招聘、直播带岗等活动。春风行动开展以来，累计发布岗位信息9.61万条，其中适合困难人员岗位信息3.54万条；市人力资源服务网和市人力资源中心公众号共入驻企业78家，发布岗位2829个，举行线上招聘会8场。

多举措拓展就业空间

1月30日上午，永定区开通免费返岗直通车，确保首批400名外出务工人员安全有序到岗复工，全力保障企业用工。今年以来，我市提前谋划，抢抓返岗复工黄金时期，充分整合资源，做精就业服务，做深劳务对接，不断拓展群众就业空间。

春风行动暨就业援助月活动中，

永定区和桑植县抢抓春季就业先机，主动对接外地企业，精心组织专车，为劳动者提供“出家门、上车门、进厂门”一站式点对点服务，实现组织化、集中化精准输出，将604名外出务工人员安全送达工作岗位，为企业提供强有力的人力资源供给，快速弥补节后企业用工缺口。

1月30日，澧源镇民歌广场举行专场招聘会，吸引来自广东、安徽、长沙等地及本地136家企业参与，提供近3000个岗位，其中长沙县牵线20家长沙本地企业，提供约16000个岗位，2246人到现场进行咨询，当场达成就业意向645人。这是桑植县借帮扶责任县长沙县经济优势，广泛宣传引导转移就业的成果。

牵好线、搭好桥、服好务，让更多用工企业、有务工意愿的劳动者如愿以偿。下一步，我市将继续以“春风行动”为抓手，帮助企业稳岗拓岗、助劳动者就业创业，推动完成全市零工市场特色劳务品牌的搭建，有序引导劳务品牌走市场化之路，全面助力经济高质量发展。

公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会湖南监管局批准，颁发《保险中介许可证》，现予以公告。

机构名称：张家界地球村文化传媒有限公司

业务范围：代理企业财产保险、家庭财产保险、机动车辆保险、责任保险、建筑

为化解张家界武陵山珍馆有限责任公司（以下简称目标公司）的债务危机，经市、区人民政府研究同意，张家界天门旅游经济投资有限责任公司（以下简称天旅投公司）与深圳市联和正光投资有限公司、张家界市农业投资有限公司、张家界市众兴合作资产经营管理有限责任公司（以下简称原三方股东）于2022年6月17日签订《股权转让协议》，收购了原三方股东持有目标公司的全部股权，并于2022年9月16日完成股权变更登记。

《股权转让协议》签订后，天旅投公司与原三方股东共同成立工作专班，处理目标公司的债权债